Krienser Check: So geht's

Herausgeber des Krienser Checks ist der Gewerbeverband Kriens, 6010 Kriens, www.gvk.ch.

Der Krienser Check kann gleichwertig **wie Bargeld** für Dienstleistungen und Warenbezüge an Zahlung gegeben werden. Er kann nicht in Bargeld umgetauscht werden.

Er ist in **allen Geschäften** und Betrieben einzulösen, welche dem **Gewerbeverband Kriens** angeschlossen sind. Die Liste der Annahmestellen wird laufend ergänzt – die aktuellste Fassung ist jeweils unter www.kriensercheck.ch zu finden.

Der Krienser Check hat eine **Gültigkeit von zwei Jahren.** Er ist nur gültig mit dem Stempel der Ausgabestelle und dem Ausgabedatum. **Nach dieser Frist verfällt das Guthaben.**

Komplette Bestimmungen zum Krienser Check unter



www.kriensercheck.ch

KRIENSERGHECK

Ein garantiert echtes Stück

Krienser Einkaufsvergnügen!





Die **pfiffige** Geschenkidee

Der Krienser Check ist der **Geschenkgutschein für Kriens** – garantiert ein echtes Stück Krienser Einkaufsvergnügen.

Schenken Sie Krienser Checks – zum Dienstjubiläum, als Dankeschön für die Einladung bei Freunden und Bekannten oder für die Unterstützung



beim Wohnungsumzug. Sie schenken Freude, Einkaufsvergnügen und ein echtes Stück Kriens. Garantiert eine pfiffige Geschenkidee, die gut ankommt!

Krienser Checks können bei den meisten Krienser Detaillisten eingelöst werden. Alle Mitglieder des Gewerbeverbandes Kriens (GVK) sowie weitere Krienser

Geschäfte freuen sich, wenn Sie den Krienser Check einlösen. Einfach und unkompliziert wie Bargeld. Wer Krienser Checks geschenkt erhält, entscheidet selber, wann, was und wo eingekauft wird.

Der **Gewerbeverband Kriens**, der Zusammenschluss zahlreicher Krienser Gewerbebetriebe, ist Herausgeber des Krienser Checks. Zusammen mit den **Detaillisten und Gewerbetreibenden** arbeitet er an einem spannenden, lebendigen und vielseitigen Einkaufsvergnügen.

Der Krienser Check bietet auch Ihnen ein echtes Stück Krienser Einkaufsvergnügen.

Gewerbeverband Kriens

EWERBEVERBAND G

Nert: CHF 50.00

Krienser Checks kaufen

- Heggli Reisen weltweit, Am Mattenhof 12, 6010 Kriens
- Luzerner Kantonalbank, Schachenstrasse 6, 6010 Kriens
- Naturdrogerie Frey AG, Luzernerstrasse 26, 6010 Kriens
- Raiffeisenbank Kriens, Luzernerstrasse 4/6, 6010 Kriens
- Infos unter www.kriensercheck.ch

Krienser Checks einlösen

Alle Mitglieder des Gewerbeverbandes Kriens, fast alle Restaurants von Kriens, die Geschäfte des Pilatusmarktes Kriens sowie zahlreiche Unternehmen und Geschäfte in Kriens nehmen den Krienser Check gerne in Zahlung.

Die immer aktuelle Liste der Firmen, die sich auf Ihren Besuch mit einem Krienser Check freuen, finden Sie jeweils im Internet unter www.kriensercheck.ch.

Kriens verfügt über eine breite Palette an Produkten und Dienstleistungen, die bei einem der Betriebe erhältlich sind. Lassen Sie sich inspirieren, was mit Ihrem Geschenk alles möglich ist.

